

LUK.sk

24. 4. 2024
15:06 (pred
13 dňami)

komu: mne

Ahoj,

Tu je moje vyjadrenie ku kritike niekoľkých strelcov k sutazi ktoru som organizoval:

Beriem na vedomie, že ľudia majú rôzne názory a tak ich mali aj na toto podujatie. Akekoľvek postrehy mi pomôžu do budúcnosti spraviť lepšie.

Nie väčšina strelcov niečo vycitala, ale len niekoľko strelcov, ktorí mali vyhrady. Väčšina teda viac ako polovica bola spokojných s priebehom sutaze a svoju nespokojnosť vyjadrila VEĽMI málo mienkami strelcov.

Po sutazi som sa rozprával s viacerými organizátormi sutazi slovenského pohára aj MS SR a nevideli to tak strašne až tragicky ako je to dole popisane (doslova až "hatovane"), bol medzi nimi aj bývalý predseda SLA Laco Lukáč alebo Peter Krištofík.

Vysvetlili sme si niektoré veci ako sa dajú spraviť lepšie, niektoré terče ako zmeniť do budúcnosti a pod.

Nebol to pretek poharový ani majstrovský a preto argumenty čo a ako tam malo byť INE okrem argumentu bezpečnosti nie sú relevantné, aby riešila SLA. Z vášho pohľadu je to aj tak považované za "gulasovku". Samozrejme ma to zaujíma ako organizátora, aby som lepšie reflektoval na požiadavky strelcov v budúcnosti. Všetkým sa nedať vo všetkom vyhovieť a vecným stážovateľom (ako je Beno) nevyhoviete v ničom, majú problémy sami so sebou.

Nemám priestor sa vyjadrovať všetkému čo tam bolo všetko kritizované (napr WC bolo predsa v kastieli pri parkovisku kusok od trate, pitný režim by si mal každý strelec zabezpečovať sám keď ide do prírody, na každej bodovacke bola mapa atď.)

(Zena, ktorá si pýtala vodu na strelnici som jej ponúkol že jej nalejem do pohára že nech si prinesie pohár, ale ona chcela celú fľašu a som jej povedal že tu jej môžem predať za 50 centov, na čo ohrnula nos, bola tam aj moja priateľka pri tom a tá len neverila že sa takto niekto môže správať po tom čo som sa jej snažil pomôcť.. Nemám čas ani chuť podobne ďalšie pripomienky v tom dlhom zozname komentovať ako alkohol v bonboniere ako cena alebo nepochopenie že hobby strelci strieľali od bieleho...)

Registrácia nevysla, pretože naša členka si postavila hlavu a odignorovala, to čo som pracne 3,5 hodiny obtelefonoval 2 dni pred sutazou obtelefonoval kluby a daval ich do skupín (žiaľ zaradila si ľudí podľa abecedy nie podľa vopred pripravených skupín a vznikol chaos) a preto tak dlhá registrácia a následne všetko s tým spojené (nervozita, obed atď).

Bezpečnosť súhlasím je prioritou na sutazi a podujatiach, ktorých mám za sebou asi 35 zorganizovaných v 3D lukostrelbe s ELANom (prvá v 2007) a asi 500 firemných akcií kde bola aj lukostrelba.

Co sa týka cvicnej strelnice, pytal som sa poverenej osoby, ktorá ostala na strelnici a nevidela nikoho cvične strieľať keď boli strelci už na sutazi na terci, ktorý bol priamo na strelnici a kolíky boli priamo za cvičnými tercami.

Nikto ani nedostal povolenie strieľať na nej, počas sutaze nebola ani otvorená. Nikto mi to ani neoznámil počas sutaze ani po vyhodnotení, že sa také niečo stalo a dozvedel som sa to až tu v emaili.

Pri vyhlasovaní na začiatku pred vypustením strelcov na trat som jasne všetkým povedal aby sa ubezpečili že za tercom nikto už z predch. skupiny nie je. Paťo ako je to dole spomenuté natiahol luk a zavádzal o vypúšťač a preto sa stalo to čo sa stalo (ja som pri tom nebol, tak mi to prezentovali strelci)

Okruh v miestach, kde sa strelci stazovali na bezpečnosť boli terce postavené už na minimálne 8 posledných sutaziach, ktoré sme tam organizovali s klubom a nikdy nebol problém a už vôbec nie to vyústilo do vyjadrenia MAXIMALNE NEBEZPECNA TRAT, za väčšinou tercov bola aj zachytá sieť alebo protikopec. S jediným strelcom som mal konflikt a keď ma označil za držeha a arogantného (Beno), to iste si myslím ja o ňom a reagoval som na jeho drzé správanie, sprostú komunikáciu a porušovanie pravidiel sutaze. Ten najdlší hate je zrejme od neho a sú to jeho koncepty...

Samozrejme trat sa dala určite postaviť bezpečnejšie a predpokladá to viacerých čo stavajú trat a poznajú 3D okruhy a majú skúsenosti. Do budúcnosti navrhujem, aby každá súťaž ktorá je zverejnená na SLA 3D bola preverená nejakým delegátom den vopred a SLA vyslala niekoho na kontrolu trate (napr sa mu ponúkne že startovné ma zadarmo), aby sa zmenilo vopred, čo by mohlo spraviť problém. Napr. Peter Krištofik mi to sám navrhol, že mi príde pozrieť trat a to oceňujem a uvítam.

Nie všetko bolo zvladnuté, priznávam, prakticky som bol na to jediný od pozvánky až po vyhodnotenie.

Podotýkam, že drvivej väčšine strelcov sa pretek páčil. Z chýb, ktoré sa stali bariérou na vedomie a spravíme v klube opravu, už majú noví členovia prvú skúsenosť a budú vedieť pomôcť pri stavaní trate.

S pozdravom

Ing. Michal Velčík

ELAN

Dobry den pan Ing. Michal Velčík,

chcela by som sa Vam velmi pekne podakovat za krasny den a dobre zorganizovane preteky, ktorych sme sa zucastnili v Bernolakove dna 6.4.2024 "Jursky park v Bernolakove". Mate moj obdiv, ze ste vsetko velmi pekne pripravili vopred, ze to bolo variabilne, zaujimave, aj tiez narocnejšie a aj jednoduchšie a predovšetkm obohacujuce. Zacali (ja a moji dvaja synovia) sme s lukostrelbou len nedavno - najprv sme si kupili jeden luk, potom druhy a nedavno aj tretí u Vas. Vzdy ste nam Vy alebo Vasi zamestnanci ochotne a odborne poradili u Vas na predajni a boli ste nam velmi napomocni.

Obidvoch synov lukostrelba velmi chytla za srdiecko a mna tiež. Starsi syn si presiel aj frustraciou pocas pretekov, kedze schytil velku tremu pred prvym sutaznym vystrelom. Mal to tazke, ale dokazal sa prekonať a nasiel radost z celeho dna. Takze aj taka skusenost je pre neho obohacujuca. A mladsi syn s detskou lahkostou strielal s novym lukom od Vas a vsetko mu super islo. Pre mna ako zacínajúceho lukostrelca to bol tiež zazitok a mozem povedať, ze obohacujúci. Je super, ze davate takeho možnosti vyskusat si svoje sily, nieco nove sa naucit, stretnut novych ludi a stravit den v takom krasnom prostredi. Jednotlive stanovistia boli velmi zaujimavo pripravene a videla som, ze boli aj jednoduchšie a aj komplexnejšie aj pre skusenych strelcov. Je super, ze sme mohli byt rozne pomiesani v skupinach.

Patri Vam velmi velke DAKUJEM a uz sa teraz tesime na dalsi sutaz s Vami

PS: my asi aj prideme skor si zastrielat tento alebo ten dalsi tyzden k Vam, kedze mladsi syn si nedavno kupil luk u Vas :-)) Tak verim, ze sa budeme vidiet.

S priateľskym pozdravom a so zelaním mnohych uspechov a energie do dalsieho organizovania sutazi

Andrea Lendelova